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Περίληψη διακήρυξης 

Φανερής,  μειοδοτικής  και  προφορικής  δημοπρασίας  για  τη  μίσθωση  οικοπέδου  στη 
Δημοτική Κοινότητα Αμαρύνθου για χρήση ως χώρου στάθμευσης οχημάτων

Ο Δήμαρχος Ερέτριας διακηρύσσει ότι ο Δήμος Ερέτριας θα προβεί σε φανερή, μειοδοτική 
και  προφορική δημοπρασία για τη μίσθωση ακινήτου,  οικοπέδου ή γηπέδου,  εντός της 
Δημοτικής  Κοινότητας  Αμαρύνθου,  κατάλληλου  για  χρήση  ως  υπαίθριου  χώρου 
στάθμευσης  οχημάτων,  κατ’  εφαρμογή  της  υπ’  αριθ.  114/2026  (ΑΔΑ:ΨΡ9ΒΩΡ9-Ν7Τ) 
απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής.
Το προσφερόμενο ακίνητο πρέπει, μεταξύ άλλων, να:
- βρίσκεται σε θέση λειτουργικά εξυπηρετική για τις ανάγκες στάθμευσης της περιοχής,
- έχει επιφάνεια τουλάχιστον 800 τ.μ.,
- διαθέτει ασφαλή πρόσβαση από κοινόχρηστο δρόμο,
- είναι ελεύθερο νομικών
 βαρών ή πραγματικών εμποδίων,
- είναι άμεσα διαθέσιμο προς χρήση.
Οι ενδιαφερόμενοι ιδιοκτήτες καλούνται να υποβάλουν αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος 
με  τα  απαιτούμενα  δικαιολογητικά  στο  Πρωτόκολλο  του  Δήμου Ερέτριας,  έως  και  την 
02/06/2026, ημέρα Τρίτη και ώρα 14:00,  ήτοι εντός προθεσμίας είκοσι (20) ημερών από 
την επομένη της δημοσίευσης της παρούσας περίληψης.
Η  δημοπρασία  θα  διεξαχθεί  σε  δύο  φάσεις.  Στη  δεύτερη  φάση  θα  κληθούν  μόνο  οι 
ιδιοκτήτες των ακινήτων που θα κριθούν κατάλληλα από την αρμόδια επιτροπή. Η ημέρα, η 
ώρα και ο τόπος διεξαγωγής της Β΄ φάσης θα γνωστοποιηθούν με ειδική πρόσκληση του 
Δημάρχου.
Το ανώτατο όριο του καταβλητέου από τον Δήμο μηνιαίου μισθώματος ορίζεται στο ποσό 
των  750,00  ευρώ.  Προσφορές  που  υπερβαίνουν  το  ποσό  αυτό  απορρίπτονται  ως 
απαράδεκτες.
Η  διάρκεια  της  μίσθωσης  ορίζεται  σε  πέντε  (5)  έτη  από  την  υπογραφή  του  σχετικού 
συμφωνητικού.
Πληροφορίες  και  αντίγραφα της  αναλυτικής  διακήρυξης  παρέχονται  από  τη  Διεύθυνση 
Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Ερέτριας,  κατά τις  εργάσιμες ημέρες και ώρες,  από 
Δευτέρα έως Παρασκευή.Διεύθυνση: Ευδήμου Κραταιμένους, Ερέτρια , Τηλέφωνο: 22293-
50123
Ολόκληρη  η  διακήρυξη  είναι  αναρτημένη  στον  πίνακα  ανακοινώσεων  του  δημοτικού 
καταστήματος  Ερέτριας,   στο  πρόγραμμα   ΔΙΑΥΓΕΙΑ  και  στην  ιστοσελίδα  του  Δήμου 
Ερέτριας. 
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